

## **В Братске прошли мероприятия, посвященные 42-й годовщине со дня трагической гибели Ивана Ивановича Наймушина**

1 сентября в Братске прошли мероприятия, посвященные 42-й годовщине со дня трагической гибели начальника Братскгэсстроя, Героя Социалистического Труда, Первого Почетного гражданина города Братска Ивана Ивановича Наймушина. Иван Наймушин погиб 1 сентября 1973 года в авиакатастрофе в районе 74 квартала тайги, находясь на борту вертолета, потерпевшего крушение во время приземления на вертолетную площадку. В этом году исполняется 110 лет со дня рождения легендарного человека.

Сегодня в сквере Первостроителей в память об Иване Наймушине состоялась акция «Посади дерево». В ней приняли участие около двухсот человек, в основном, ветеранов войны и труда, ветеранов Братскгэсстроя, ветеранов города Братска. Участники акции высадили 60 кустов рябины и окации. У могилы Ивана Наймушина состоялся траурный митинг. Продолжились мероприятия у памятника Ивану Наймушину в жилом районе Энергетик. В акциях приняли участие учащиеся школы №20, которая носит имя Ивана Наймушина. Перед собравшимися выступили заместитель мэра Братска по социальным вопросам Марина Зубакова, первостроители Братска Игорь Михайлович Пашков, Виктор Кириллович Скурковин, Валентин Николаевич Горчаков. Почтили память Ивана Ивановича Наймушина член Совета Федерации от Иркутской области Виталий Шуба и мэр Братска Сергей Серебренников.

17 июля к месту гибели Ивана Наймушина отправился отряд из четырех жителей Братска. В его состав вошли председатель комитета промышленности и транспорта администрации города Братска Руслан Захаров, фотокорреспондент Александр Силивончик, бывший руководитель Управления строительных экскаваторно-тракторных работ (УСЭТР) Братскгэсстроя Валерий Фомин. Возглавил экспедицию председатель городского Совета ветеранов Александр Елохин.

Группа братчан преодолела 620 километров пути. Автомобильным транспортом она добралась до поселка Эдучанка Усть-Илимского района, где к ней присоединились два охотника-проводника. По лесовозной дороге севера Усть-Илимского района отряд доехал до 74 квартала, затем по охотничьей тропе достиг места крушения вертолета.

Участники экспедиции осмотрели останки вертолета, зимовье, в котором останавливался Иван Наймушин. Также они побывали на вертолетной площадке, где установлен памятный знак: куб из бетона с датой катастрофы и именами погибших.



*На фото: Иван Наймушин*

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com СОБЫТИЯ, 👁 8300 01.09.2015, 18:45 📄 1766

URL: <https://babr24.com/?ADE=138397> Bytes: 2359 / 2305 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)